Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Q1 Please indicate the grade(s) of your
children attending Lakeland Ridge School.

Answered: 177 Skipped: 0
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Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Total Respondents: 177
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Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Q2 Were you able to attend the Christmas
Festival held on December 16, 20157

Answered: 177 Skipped: 0
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Answer Choices Responses
Yes 65.54% 116
No 25.42% 45
Comments: 9.04% 16
Total 177
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Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Q3 Is so, how satisfied were you with the
Christmas Festival?

Answered: 128 Skipped: 49
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Answer Choices Responses
Very Satisfied 34.38% 44
Satisfied 44.53% 57
Dissatisfied 14.06% 18
Strongly Dissatisfied 7.03% 9
Total 128
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Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Q4 Were you able to attend the Spring
Concert at Sherwood Park Alliance Church

on Tuesday, April 26, 20167

Answered: 176 Skipped: 1
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Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Q5 If so, how satisfied were you with the
Spring Concert?

Answered: 153 Skipped: 24
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Answer Choices Responses
Very Satisfied 62.75% 96
Satisfied 30.07% 46
Dissatisfied 3.27% 5
Strongly Dissatisfied 3.92% 6

Total 153
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Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Q6 Do you prefer a Christmas or Spring

Concert?

Answered: 174 Skipped: 3
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Lakeland Ridge Elementary and Band Parent Survey on Concerts

Q7 If you prefer a Christmas Concert, what
would you recommend for our school to
bestaccommodate students, families and

guests?

Answered: 90 Skipped: 87

one Christmas
concert in a...

twoChristmas
concerts in ...

four Christmas
concerts in ...

Comments:
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Answer Choices
one Christmas concert in a large venue (even if the venue was not in Sherwood Park)
twoChristmas concerts in the school's gym with limited seating due to capacity
four Christmas concerts in the school's gym
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